
 
 
 

Aus dem Gemeinderat Remetschwil 
 
 
 
 
 
Herzliche Gratulation 
 
Am 26. August 2021 konnte Frau Rosa Marti, wohnhaft an der Sennhofstrasse, ihren 85. Ge-
burtstag feiern. Der Gemeinderat gratuliert der Jubilarin herzlich und wünscht ihr für die Zukunft 
alles Gute. 
 
 
Anstellung Thomas Suter 
 
Die Einwohnergemeindeversammlung vom 21. Juni 2021 genehmigte eine zu-
sätzliche 50 % Stelle für den Technischen Dienst. Der Gemeinderat hat neu 
Herrn Thomas Suter, geb. 1962, wohnhaft in Nussbauen, fest angestellt. Herr 
Suter war bereits vorgängig im Rahmen der Neuorganisation auf Stundenba-
sis für die Gemeinde tätig. Der Gemeinderat heisst Thomas Suter im Team 
herzlich willkommen.  
 
 
Befristete Parkierung auf Strassenparzelle 288 
 
Die Krewo Immobilien AG, Fislisbach, hat vor kurzem im Bereich Haldemättlistrasse/Panorama-
weg mit den Bauarbeiten für zwei Zweifamilienhäuser mit Tiefgarage begonnen. Die Gemeinde 
hat auf Gesuch die entgeltliche Bewilligung erteilt, dass die mit einem Fahrverbot versehene Ver-
bindungsstrasse zwischen dem Panoramaweg und der Sennhofstrasse während der Bauzeit als 
Parkierungsmöglichkeit für Personenwagen und Lieferwagen benützt werden darf.  
 
 
Baubewilligungen 
 
Die Gemeinde erteilte folgende Baubewilligungen: 

 Gehring Thomas, Bachstrasse 4, für einen Gartenpavillon und die Neugestaltung der Fassa-
den 

 Järmann Christian und Carla, Sennhof 510, für den Rückbau und Ersatzbau der Remise 

 Spierenburg Pieter und Marietta, Sennhofstrasse, für ein Sonnensegel bei der Liegenschaft 
Dorfstrasse 5 

 Schwarz Rudolf und Nadia, Schürmattstrasse 10a, für ein Gartenhaus 
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Aufträge 
 
Die Gemeinde erteilte folgende Aufträge: 

 WBM Waser Baumanagement & Co., Niederwil, für die Ausarbeitung des Detailprojektes für 
das Strassensanierungsprojekt Im Hägeler 

 Porta AG, Wettingen, mit den Ingenieurarbeiten im Zusammenhang mit dem neuen Regen-
becken im Ortsteil Remetschwil 

 

 

 

 
Remetschwil, 31. August 2021 / Mü 
 
 
 
       Der Gemeinderat 


